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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α   

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023, ενέκρινε το 
παρακάτω ψήφισμα για τον πόλεμο στην Παλαιστίνη: 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου εκφράζει τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη του στον δοκιμαζόμενο 
Παλαιστινιακό λαό, καταδικάζει τα εγκλήματα που συστηματικά διαπράττονται σε βάρος του, καταγγέλλει 
τις εχθροπραξίες και θηριωδίες που έχουν ως αποτέλεσμα την τραγική απώλεια αμάχων.  

Τα αίτια των γεγονότων που διαδραματίζονται στη Λωρίδα της Γάζας βρίσκονται βαθιά ριζωμένα στη 
συστηματική προσπάθεια συρρίκνωσης των Παλαιστινιακών εδαφών, στον διαρκή εξευτελισμό και τις 
πρακτικές εξόντωσης του λαού της Παλαιστίνης, την καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και του 
Διεθνούς Δικαίου, τα βασανιστήρια και τις εγκληματικές επιθέσεις που εδώ και 75 χρόνια κλιμακώνονται 
αφήνοντας πίσω τους χιλιάδες νεκρούς Παλαιστίνιους, ανάμεσα στους οποίους ηλικιωμένους και μικρά 
παιδιά. 

Οι πράξεις της Χαμάς, οι εν ψυχρώ εκτελέσεις αμάχων και οι δολοφονικές της επιθέσεις είναι 
αποκρουστικές και καταδικαστέες. Παράλληλα, καταδικάζουμε την Ισραηλινή κυβέρνηση για τη διεξαγωγή 
εγκλημάτων κατά της ανθρωπότητας με την στήριξη των ΗΠΑ και την ανοχή της Ε.Ε. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου με ψηφίσματά του, έχει πολλές φορές καταδικάσει τις παραβιάσεις των 
Διεθνών συμφωνιών, του Διεθνούς Δικαίου και των Αποφάσεων του Συμβουλίου του ΟΗΕ και έχει καλέσει 
κατ’ επανάληψη την Ελληνική Κυβέρνηση και τη Διεθνή Κοινότητα για αναγνώριση του Παλαιστινιακού 
Κράτους στα σύνορα του 1967, με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ και για επιβολή της ειρηνικής 
συνύπαρξης δύο κυρίαρχων δημοκρατικών κρατών, χωρίς διαχωριστικά τείχη, με ασφαλή και αμοιβαία 
αναγνωρισμένα σύνορα, σύμφωνα με τις αποφάσεις της Διεθνούς Κοινότητας.  

Στάση την οποία στήριξε η ΚΕΔΕ με σχετικό Ψήφισμα στο Τακτικό Συνέδριο στα Ιωάννινα το 2017, 
εγκρίνοντας την πρόταση του Αυτοδιοικητικού Δικτύου Στήριξης του Παλαιστινιακού Ζητήματος, στο οποίο 
ο Δήμος Ιλίου είχε διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο, απόρροια της αδελφοποίησης με την πόλη της 
Ιεριχούς το 1999. Σύσσωμη, λοιπόν, η Τοπική Αυτοδιοίκηση, χρόνια τώρα, διεκδικεί το αυτονόητο δικαίωμα 
των Παλαιστινίων να έχουν πατρίδα.  

Καλούμε την Ελληνική Κυβέρνηση να σταματήσει κάθε διευκόλυνση επιθέσεων και εχθροπραξιών στην 
περιοχή. 

Καλούμε για την άμεση αναγνώριση του Παλαιστινιακού Κράτους, βάσει του Ομόφωνου Ψηφίσματος της 
Ελληνικής Βουλής το 2015, του Ψηφίσματος της ΚΕΔΕ το 2017 και των αποφάσεων του Ο.Η.Ε.  

Ζητάμε να σταματήσει άμεσα η γενοκτονία των Παλαιστινίων.  

Καταδικάζουμε τις πρακτικές της Χαμάς και τις δολοφονικές της επιθέσεις. 

Λέμε ΟΧΙ στην αιματοχυσία και τη σφαγή αμάχων και από τις δύο πλευρές.  

Να σταματήσει ο πόλεμος.  

Να βρεθεί μια βιώσιμη και δίκαιη λύση για μόνιμη ειρήνευση στην περιοχή.» 

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί: 

• Στον τοπικό τύπο 

• Στο διαδίκτυο 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης 
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